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Descrizione:

N - TWIST è un detergente per pa-
vimenti profumato, contenente ten-
sioattivi che creano un film lucido e 
trasparente senza creare effetti di 
accumulo. N - TWIST è utilizzabile su 
tutti i pavimenti, escluso parquet non 
sigillato ed è particolarmente indica-
to per pavimenti incerati e vetrificati. 
I componenti in formula permettono 
un facile e veloce risciacquo.

Caratteristiche chimico fisiche:

Aspetto Fisico Liquido limpido

Colore Rosa

Odore Profumo floreale 

Peso spec.(a 20°C) 0,95 – 1,05 g/mL

pH (sol 1%) 9,50 – 10,50

Attivo Totale 5 – 7 %

Modalità d’impiego:

Diluire dal 1% al 5% in acqua (10 -50 
ml di prodotto per litro d’acqua) ed 
applicare mediante MOP o macchi-
na. Con un panno spugna può essere 
utilizzato anche su superfici verticali. 
Spray cleaner-buffing: diluire 50-200 
mL per litro d’acqua.  Per sporchi più 
ostinati aumentare il dosaggio. Il pro-
dotto lascia una gradevole e duratura 
profumazione, e necessita di risciac-
quo.

Informazioni sull’
immagazzinamento:

Evitare gli urti, le manipolazioni im-
proprie delle confezioni che posso-
no provocare fuoriuscite del prodot-
to. Non miscelare con altri prodotti. 

Beschreibung:

N - TWIST ist ein Duftreinigungsmittel 
für Fußböden mit Tensiden, die einen 
glänzenden und durchsichtigen Film 
ohne Ansammlungseffekte bilden. 
N - TWIST kann auf allen Fußböden 
mit Ausnahme von nicht versiegel-
tem Parkett verwendet werden und 
eignet sich besonders für gewachste 
und glasierte Böden. Die in der Formel 
enthaltenen Bestandteile gestatten 
ein müheloses und schnelles Abspül-
en.

Chemisch-physikalische Eigen-
schaften:

Aussehen Klare Flüssigkeit

Farbe Rosa

Geruch Blütenduft
Spez. Gewicht (bei 
20°C)

0,95 – 1,05 g/mL

pH (Lös. 1%) 9,50 – 10,50

Aktiv gesamt 5 – 7 %

Anwendungsbedingung:

Zu 1 % bis 5 % in Wasser verdünn-
en (10 -50 ml Produkt pro Liter Was-
ser) und mit Mopp oder Maschine 
verwenden. Mit einem Schwammtu-
ch kann das Produkt auch auf ver-
tikalen Flächen verwendet werden. 
Sprühpolieren: 50-200 mL pro Liter 
Wasser verdünnen.  Für hartnäckig-
ere Verschmutzungen die Dosierung 
erhöhen. Das Produkt hinterlässt ei-
nen angenehmen und anhaltenden 
Duft und muss abgespült werden

Informationen zur Lagerung:

Vermeiden Sie Stöße und unsach-
gemäßes Handling der Verpackun-
gen, die zum Austreten des Produkts 
führen können. Nicht mit anderen

Description :

N - TWIST est un détergent parfumé 
pour les sols. Il contient des tensio-
actifs qui créent un film brillant et 
transparent sans effets d’accumula-
tion. N - TWIST peut être utilisé sur 
tous les sols, sauf le parquet non 
scellé et est particulièrement indiqué 
pour les sols cirés et vitrifiés. Grâce 
à sa formule, le rinçage est facile et 
rapide. 

Caractéristiques physico-
chimiques :

Aspect physique Liquide limpide 

Couleur Rose

Odeur Fleuri 

Poids sp. (à 20°C) 0,95 – 1,05 g/mL

pH ( sol 1 %) 9,50 – 10,50

Actif total 5 – 7 %

Mode d’emploi :

Diluer de 1 % à 5 % de produit dans 
de l’eau (10-50 ml de produit par litre 
d’eau) et appliquer à l’aide d’un mop 
ou d’une machine. Le produit peut ég-
alement être appliqué sur les superfi-
cies verticales avec une lavette. Spray 
cleaner-buffing : diluer 50-200 ml de 
produit par litre d’eau.  En cas de sa-
letés plus incrustées, augmenter le 
dosage. Le produit laisse un parfum 
agréable et durable. Rinçage nécess-
aire.

Informations relatives au stocka-
ge :

Éviter les chocs ainsi que les mau-
vaises manipulations des emballa-
ges susceptibles de provoquer des 
fuites de produit. Ne pas mélanger

N - TWIST

DETERGENTE MANUTENTORE 
PROFUMATO

PFLEGENDER DUFTREINIGER PRODUIT D’ENTRETIEN PARFUMÉ
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Dopo l’uso richiudere il contenitore e, 
stoccare lontano da fonti di calore e 
raggi solari. Per gli usi consentiti fare 
riferimento alla scheda di sicurezza.

Produkten mischen. Nach dem Ge-
brauch, den Behälter wieder ver-
schließen und von Wärmequellen 
und Sonnenstrahlen entfernt lagern. 
Hinsichtlich der zulässigen Verwen-
dungen siehe Sicherheitsdatenblatt.

avec d’autres produits. Refermer le 
récipient après utilisation et stocker 
loin des sources de chaleur et des 
rayons du soleil. Pour toutes les utili-
sations autorisées, consulter la fiche 
de sécurité.


